



НАШИ СТУДЕНТЫ ПРОИЗВЕЛИ НА МИНИСТРА ХОРОШЕЕ ВПЕЧАТЛЕНИЕ



В среду, 21 марта, в рамках Дня министерства в Артёмовский приехал министр образования Свердловской области Юрий Биктуганов.

Высокого гостя и делегацию представителей областного министерства образования в самом начале визита встретили и пригласили в Управление образования заместитель главы АГО по социальным вопросам Сергей Темченков и начальник Управления образования Наталья Багдасарян. На совещании, которое состоялось в УО, присутствовал также глава АГО Андрей Самочернов.

Министр начал разговор с того, что поблагодарил педагогическую общественность за активное участие в выборной кампании, состоявшейся

18 марта, а также в подготовке и проведении выборов Президента РФ.

- Сразу хочу сказать, что сегодняшний наш выездной день министерства образования Свердловской области – это не комиссия и не срез, а диалог, - расставил акценты Юрий Иванович. - Наша цель – на месте узнать про положительный опыт, услышать о проблемах, если они есть, дать рекомендации, консультации, оказать помощь и поддержку. Общими усилиями мы сможем найти грамотное, верное решение. Главное, чтобы польза была от нашего визита.

Первыми из проблемных вопросов была

поднята тема школы №14 в посёлке Красногвардейском. О ситуации доложила Наталья Багдасарян, которая рассказала министру, что школа 1965 года постройки, стоит на источниках, состояние стен и фундамента хорошее, а кровля в плачевном состоянии, необходима реконструкция.

- Мы планируем выделить пять миллионов рублей на проект реконструкции школы номер четырнадцать, - сказал А.В.Самочернов. - Но в реконструкции нужна ваша помощь.

На совещании было чётко

проговорено, что даст реконструкция. Первое: проект будет разработан с увеличением мощности образовательного учреждения на 100 мест. Второе: будет новый спортзал, в старом дети сейчас не занимаются, потому что это опасно. Третье: школа не в аварийном, а в ветхом состоянии, износ, согласно акту обследования, составляет 90%. Но реконструкция возможна. Юрий Иванович настоятельно рекомендовал подать документы до 1 июня.

Далее обсуждались вопросы о возможной передаче в муниципальную собственность школы-интерната №11 ОАО «РЖД» и трёх детских садиков. По всем этим объектам позиция министра была твёрдой: «Ухудшения условий для обучения детей быть не должно. Действовать надо в интересах детей. Я подчёркиваю, что интересы детей – ключевое слово».

О том, как на нашей территории развивается профессиональное образование, министр предпочёл увидеть на месте, лично. И отправился на встречу с коллективами и студентами филиала колледжа имени Демидова и точного приборостроения и социальными партнёрами колледжей – представителями «Вентпрома» и Егоршинского радиозавода. Порадовало, что труды наших педагогов, которые многое делают своими силами, Юрий Биктуганов оценил высоко. И заметил, что надо подумать над тем, чтобы оказать им помощь. А наших студентов министр образования нашёл думающими, интересными и современными и особо подчеркнул, что Артёмовская студенческая молодёжь ему очень понравилась.

Финальным моментом стал приём населения министром образования и специалистами министерства в стенах администрации. На приём записался один человек – педагог из лицей №21 Надежда Селезнева. Министр дал подробные разъяснения по поводу того, что в данный момент образовательный процесс идёт в обычном режиме, объект ещё не передан, собственник может передумать, такое бывало не раз. Но если передача состоится, то муниципалитет, согласно Уставу, имеет полное право распоряжаться своей собственностью. Но, учитывая важность вопроса, решаться он будет не кулуарно, а с привлечением общественности, депутатов муниципальной Думы и с обязательным заслушиванием мнения педагогического коллектива. Н.В. Селезнёва разъяснениями Ю.И. Биктуганова осталась удовлетворена и завизировала это письменно.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

Погода в Артёмовском городском округе:

Пт 16 мар. днём -8° ночью -16° Небольшой снег	Сб 17 мар. днём -3° ночью -8° Небольшой снег	Вс 18 мар. днём 0° ночью -9° Небольшой снег	Пн 19 мар. днём 0° ночью -5° Пасмурно	Вт 20 мар. днём -1° ночью -7° Пасмурно	Ср 21 мар. днём +1° ночью -1° Пасмурно	Чт 22 мар. днём +3° ночью -3° Пасмурно
---	--	---	---	--	--	--



ПОЗДРАВЛЯЕМ

25 марта - День работника культуры
Уважаемые работники культуры и искусства
Свердловской области!
Поздравляю вас с профессиональным праздником!

В современном мире возрастает роль развития культуры в сохранении традиций, формировании духовно-нравственных ориентиров гражданского общества. Президент Российской Федерации в Послании Федеральному Собранию подчеркнул: «Сохранить свою идентичность крайне важно в бурный век технологических перемен, и здесь невозможно переоценить роль культуры, которая является нашим общенациональным цивилизационным кодом, раскрывает в человеке созидательные начала».

В программе «Пятилетка развития» Свердловской области, призванной вывести регион в тройку лидеров социально-экономического развития в России, важным направлением является сохранение и развитие человеческого потенциала. Выполнение этой задачи предполагает создание широких возможностей для участия всех уральцев в культурной жизни региона, равного доступа к культурным ценностям.

Свердловская область по праву считается признанным культурным центром России. В регионе работает более 2,8 тысячи организаций культуры: музеев, театров, библиотек, кинотеатров, культурно-досуговых учреждений, школ искусств. В отрасли трудится свыше 20 тысяч человек.

Минувший год был насыщен яркими событиями и достижениями в сфере культуры.

Так, в музейной сфере более чем на 30 процентов выросло количество выставочных проектов. По итогам Всероссийского конкурса «Самый читающий регион» на соискание звания «Литературный флагман России» Свердловская область вошла в число 20 лучших регионов.

Важным событием года стало открытие в столице Урала мультимедийного исторического парка «Россия – Моя история».

Высокую оценку международного сообщества получил проект Свердловской государственной академической филармонии «Концертный зал без границ», осуществленный при грантовой поддержке Губернатора и министерства культуры Свердловской области.

Безусловно, все эти высокие достижения и успехи нашего региона в развитии культуры стали возможны благодаря энтузиазму, подвижническому труду и творческой инициативе работников культуры

Губернатор
Свердловской области
Е.В. КУЙВАШЕВ

Сработали без нарушений

От лица руководства администрации Артемовского городского округа выражаю благодарность коллективу Производственного отделения «Артемовские электрические сети» филиала ОАО «МРСК Урала» - «Свердловэнерго», лично Махалину Игорю Николаевичу и персоналу Егоршинского РЭС за обеспечение надёжного и качественного электроснабжения потребителей в период установления пониженных температур в январе 2018 года. Особо хотелось бы подчеркнуть, что аварийных отключений не было за весь осенне-зимний период, что, безусловно, является заслугой Артемовских электрических сетей в целом и Егоршинского РЭС в частности. Благодаря проведённой ими своевременной и эффективной подготовке к прохождению осенне-зимнего периода в электросетевом комплексе Артемовского района не было зафиксировано ни одного нарушения.

Глава
Артемовского городского округа
А.В. САМОЧЕРНОВ

Администрации Артемовского городского округа срочно требуется специалист с высшим образованием по специальности, направлению подготовки: «Информационная безопасность телекоммуникационных систем», «Информационная безопасность систем», «Информационно-аналитические системы безопасности».

Обращаться: г. Артемовский, пл. Советов, 3, каб. 37/1 или по тел.: (34363)5-93-07 доб. 133

Уважаемые работники учреждений культуры,
ветераны труда!
Поздравляем с профессиональным праздником –
Днем работника культуры!

Артемовский городской округ всегда гордился своими талантами. Ваши заслуги в развитии культурного наследия, бережном сохранении и приумножении бесценного духовного богатства Артемовского городского округа неоценимы. Сохранять ценности, закреплённые в народных традициях, способствовать развитию культурного и духовного потенциала Артемовского городского округа – вот та благородная миссия, которую несут работники культуры.

Ни одна знаменательная дата в жизни Артемовского городского округа не обходится без ярких мероприятий, они украшают жизнь артемовцев.

Уважаемые работники культуры, примите слова искренней благодарности за ваш плодотворный и нужный людям труд, постоянный творческий поиск, за любовь к прекрасному, преданность профессии, воспитание молодежи, за вашу неутомимость в работе и умение дарить землякам яркие незабываемые праздники.

Желаем новых профессиональных побед и творческого долголетия, вдохновения, неисчерпаемой энергии, добра, благополучия, любви, крепкого здоровья, счастья и удачи!

Глава
Артемовского городского округа
А.В. САМОЧЕРНОВ
Председатель Думы
Артемовского городского округа
К.М. ТРОФИМОВ

Уважаемые работники Федерального
государственного бюджетного учреждения «Уральское
управление по гидрометеорологии и мониторингу
окружающей среды» метеорологическая станция
Артемовский, ветераны труда!
Поздравляем с профессиональным праздником –
Всемирным днем метеоролога
(гидрометеорологической службы)!

К вашей работе всегда предъявляются самые высокие требования. От точности и оперативности прогнозов зависит психологический климат в семьях и в коллективе, самочувствие и здоровье людей, а также эффективность работы всех отраслей экономики. Ваши исследования позволяют лучше понять окружающий нас мир, всем нам важно своевременно получать информацию об изменениях в климате.

Наблюдения, производимые работниками метеостанции города Артемовского, способствуют обеспечению безопасности жизни людей, устойчивости функционирования отраслей производства и транспорта, предотвращению ущерба обществу и экономике от стихийных бедствий в Артемовском городском округе.

Желаем хорошей погоды, весеннего настроения, крепкого здоровья, счастья, благополучия, точных прогнозов и предсказуемых природных явлений, успехов в нелегкой и ответственной службе на благо Артемовского городского округа!

Глава
Артемовского городского округа
А.В. САМОЧЕРНОВ
Председатель Думы
Артемовского городского округа
К.М. ТРОФИМОВ

ПРИНЯЛИ ЕДИНОГЛАСНО



15 марта в зале заседания АГО состоялись публичные слушания, на которых обсуждался проект решения Думы АГО о внесении изменений в Устав Артемовского городского округа. Присутствовали 54 человека, с докладом выступила заведующий юридическим отделом администрации АГО Елена Пономарева. Затем перешли к процедуре принятия решения собрания. «За» собравшиеся проголосовали единогласно.

Решение собрания
участников публичных слушаний по вопросу
«Обсуждение проекта решения Думы
Артемовского городского округа «О внесении
изменений в Устав Артемовского городского
округа»
от 15 марта 2018 года

Рассмотрев проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», опубликованный в газете «Артемовский рабочий» от 21 февраля 2018 года № 13, заслушав доклад Е.В. Пономаревой, заведующего юридическим отделом Администрации Артемовского городского округа,

участники публичных слушаний РЕШИЛИ:

1. Рекомендовать Думе Артемовского городского округа рассмотреть проект решения Думы Артемовского городского округа «О внесении изменений в Устав Артемовского городского округа», опубликованный в газете «Артемовский рабочий» № 13 от 21 февраля 2018 года.

2. Настоящее решение опубликовать в газете «Артемовский рабочий» и разместить на официальном сайте Думы Артемовского городского округа в информационно - телекоммуникационной сети Интернет.

3. Направить настоящее решение и протокол публичных слушаний в Администрацию Артемовского городского округа.

Председательствующий
на публичных слушаниях
К.М. ТРОФИМОВ

Уважаемые руководители предприятий, организаций, индивидуальные предприниматели!

Прошу представить кандидатуры работников для занесения на Галерею Почета Артемовского городского округа.

Для занесения на Галерею Почета Артемовского городского округа необходимо **до 10 апреля 2018 года** представить в кабинет № 10 Администрации Артемовского городского округа (г. Артемовский, п. Советов, 3) **Представление о занесении на Галерею Почета Артемовского городского округа установленной формы** (с формой Представления можно ознакомиться на официальном сайте (<http://artemovsky66.ru/about/nagrady/>)).

К представлению в обязательном порядке прилагается:

1) **выписка из протокола общего собрания**

коллектива организации либо решение органа управления организации о выдвижении гражданина, заверенные уполномоченным лицом и печатью организации;

2) **согласие гражданина на обработку его персональных данных**, оформляемое в соответствии с Федеральным законом от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных»;

3) **иные документы, подтверждающие выдающиеся заслуги кандидата**. К иным документам, подтверждающим выдающиеся заслуги кандидата, могут относиться копии наградных документов, копия трудовой книжки и прочее.

Справки по телефонам 5-93-07



Выборы Президента России – 2018 состоялись! Главной их особенностью стала повышенная активность избирателей по всей стране.

Свердловчане, как и жители всей России, 18 марта сделали выбор в пользу сильного и независимого государства. Свердловская область вновь подтвердила статус «Опорного края державы», на который всегда можно положиться. Об этом заявил губернатор Евгений Куйвашев, комментируя итоги голосования на выборах Президента России.



В Свердловской области явка на избирательные участки составила свыше 62 процентов. Артемовский городской округ также показал высокую (по сравнению с несколькими предыдущими выборами) явку избирателей на избирательные участки – 57,9 процентов. И пусть в соседних округах явка была выше, для Артемовского 57,9 – это хороший результат. Мы превзошли самих себя!

На свои избирательные участки

некоторые артемовцы приходили, не дождавись открытия – спешили поскорее воспользоваться своим избирательным правом. Шли и стар, и млад, специально приезжали из мест проживания к месту прописки, чтобы внести свой голос.

Так, ради выборов Президента России из Берлина на свою малую родину, в Артемовский, приехал Владислав Майер, который переехал в Германию 15 лет

назад и имеет двойное гражданство. От Берлина до ДК Попова наш земляк добирался на своём автомобиле. Как сказал Владислав, участие в выборах на самый главный государственный пост в России – это долг каждого гражданина.

Последние желающие голосовать явились за несколько минут до закрытия – даже разыгравшаяся к вечеру непогода не остановила. Всего из 46660 включенных в списки избирателей в АГО проголосовало 27016 человек.

Итоги голосования не стали

неожиданностью. На территории нашего округа за Сергея Бабурина проголосовало 239 избирателей (0,88 %). Павел Грудинин набрал 3687 голосов (13,65 %), Владимир Жириновский – 2294 (8,49 %). За Ксению Собчак отдали свои голоса 280 артемовцев (1,04%), а за Максима Сурайкина – 247 (0,91 %). За Бориса Титова предпочли проголосовать 166 избирателей (0,61 %), а за Григория Явлинского – 201 (0,74 %). Нашего национального лидера Владимира Путина поддержали 19509 жителей Артемовского городского округа – 72,2 процентов избирателей от числа проголосовавших.

Выборы в Артемовском городском округе прошли открыто, в полном соответствии с избирательным законодательством – за ходом голосования следили 82 наблюдателя, в том числе – два международных (представители Швеции и США), и все они отметили честность выборов.

Глава округа Андрей Самочернов выражает благодарность всем артемовцам, принявшим участие в голосовании, за активную гражданскую позицию, ответственность, зрелость и политическую грамотность.

Сквер Победы – в лидерах

18 марта многие наши жители (кроме президентских выборов) приняли участие в рейтинговом голосовании по выбору общественных территорий, подлежащих благоустройству в первоочередном порядке в 2018 году. В этом голосовании поучаствовали 14046 артемовцев.

В минувшую среду подвели итоги. В результате голоса распределились следующим образом: за «Сквер Победы» по улице Ленина, в городе Артемовский было отдано 6189 голосов, за сквер по улице Комсомольская – 2971 голос, и за сквер по улице Молодежи – 2495 голосов.

Результаты голосования общественной комиссия направила в Администрацию Артемовского городского округа для внесения соответствующих изменений в муниципальную программу «Формирование современной городской среды в Артемовском городском округе до 2022 года».

комнаты, где он вёл приём населения, сорвали с двери табличку и в связи с этим он накладывает вето на свой голос и призывает коллег-депутатов последовать его примеру.

- Сколько я работаю в Думе, впервые вижу, что Администрация идёт с нами на компромисс в ряде вопросов, – поднял депутат Владимир Арсенов. – За всю свою депутатскую деятельность я стал свидетелем этого в первый раз. Особенно это касается вопросов ЖКХ. Я считаю, что надо голосовать «за». 111 миллионов на газификацию наша территория получила впервые. «Зарубить» это никак нельзя!

Председатель Думы Константин Трофимов, подчеркнув, что депутаты свободны в своём выборе, всё же напомнил им, что решение принимается не сиюминутное, а перспективное, напрямую касающееся интересов людей. И призвал проявить понимание, сказав, что сам он будет голосовать «за».

Депутат Пестовский упорствовал. И тут промолчавший все два часа обсуждения депутат Игорь Бабкин ему высказал всё, что накопилось.

- Вы высказали своё мнение. Но не надо личное привязывать к общему. Для меня недопустима даже мысль лишить своих избирателей газификации. Область найдёт, куда направить сто миллионов. А нам потом что делать?

А что делать жителям села Покровского, которым обидчивость своего депутата может стоить 80 миллионов рублей, которые областной бюджет выделил на газификацию? Вопрос на засыпку, как говорится.

По итогам голосования вопрос не прошёл. «За» проголосовали восемь депутатов (а надо, чтобы было не меньше 11 голосов), «против» - Александр Малых, воздержались Михаил Корелин и Екатерина Котлова. Алексей Пестовский сохранил своё право вето.

Когда этот материал готовился в печать, из села Покровского уже позвонили «благодарные» избиратели, до которых весть с заседания Думы уже дошла, и сообщили, что Алексей Владимирович и не просил никакого помещения для приёма избирателей, ни к кому ни устно, ни письменно с такой просьбой не обращался, а если бы озвучил проблему, то ему бы, конечно же, выделили помещение. А теперь люди просто в шоке и не знают, как реагировать на заявления своего депутата.

Екатерина ТАТАРИНОВА.
Фото автора

«Не надо личное привязывать к общему!»

С такими словами обратился депутат Думы АГО Игорь Бабкин к коллеге-депутату Андрею Пестовскому, который наложил вето на свой голос при голосовании по утверждению бюджета АГО на 2018 год и плановый период 2019 и 2010 годов и призвал местных парламентариев последовать его примеру.

Если судить по обстановке в зале на вчерашнем заседании согласительной комиссии, которая длилась более полутора часов и во время обсуждения первого вопроса в повестке 31 (внеочередного) заседания Думы АГО, то атмосфера была настолько жаркой, что могла бы легко растопить снег в радиусе нескольких километров. Двенадцать присутствовавших на заседании сначала решали на согласительной комиссии, нужен ли юрист Комитету по управлению муниципальным имуществом (а он, согласно аргументированным доводам председателя КУМИ Валентины Юсуповой, просто необходим, и Комитет здесь в первую очередь действует не в своих личных интересах, а чтобы в бюджет поступали средства, которые как раз юрист и будет обеспечивать муниципалитету благодаря предъявляемым им исковым требованиям), а потом ещё два часа посвятили обсуждению первого вопроса повестки.

Доводы «за» и «против» приводились разные. В итоге председатель Думы Константин Трофимов, которому в ходе обсуждения даже пришлось неоднократно призвать коллег к порядку, предложил перенести вопрос о выделении КУМИ средств в размере 830 тысяч рублей:

- В апреле текущего года будет прорабатываться структура администрации АГО. Проработаем её вместе с Андреем Вячеславовичем. Администрация всегда идёт нам навстречу, мы все вопросы реша-



ем вместе. Были вопросы ранее, в том числе и по спорту – мы их сняли. В этом вопросе тоже разберёмся. А сейчас предлагаю его перенести и обсудить его уже на очередном заседании Думы.

За это проголосовали девять парламентариев при одном воздержавшемся и при одном отсутствующем члене согласительной комиссии.

Повестку внеочередного собрания все двенадцать депутатов одобрили единогласно. Но солидарность закончилась, как только был озвучен первый вопрос повестки. Депутат Александр Малых сразу заявил, что будет голосовать против внесения изменений в решение Думы АГО от 30.11.2017 года «Об утверждении бюджета Артемовского городского округа на 2018 год и плановый период 2019 и 2010 годов» в связи с тем, что поднял два месяца назад вопрос о местных фермерах, а переменил нет. Солидарным с ним в этом вопросе оказался и депутат Михаил Корелин. О

своём намерении воздержаться как минимум заявила и Екатерина Котлова, аргументируя свою позицию тем, что станции уделяется мало внимания. И озвучила проблемы избирателей, которые годами не решаются. По улице Молокова, например, нет освещения. Уже в Москву письмо написали (без неё этот вопрос решить никак нельзя), а ответа нет. Что делать?

Екатерине Ивановне ответил глава АГО Андрей Самочернов. Он сказал, что если ответ из столицы так и не поступит, то придётся нам строить свою линию уличного освещения. Иного выхода нет.

Обсуждение получилось бурным. Некоторые депутаты задавали вопросы и выступали по много раз. Депутат Алексей Пестовский сначала задавал вопросы по существу, а потом вдруг заявил, что в селе Покровском в МУП ЖКХ его лишили



Администрация Артемовского городского округа начала прием документов для присвоения звания почетного гражданина

Данное звание присваивается в целях признания выдающихся заслуг гражданина перед населением Артемовского городского округа

В соответствии с Положением «О звании «Почетный гражданин Артемовского городского округа», утвержденным решением Думы Артемовского городского округа от 15.05.2008 № 343, Администрация Артемовского городского округа начала прием документов по выдвижению кандидатур на присвоение звания «Почетный гражданин Артемовского городского округа». Это звание присваивается персонально в знак признания особо выдающихся заслуг перед Артемовским городским округом, поощрения личной деятельности граждан, направленной на пользу Артемовского городского округа, обеспечение его благополучия и процветания.

Основаниями для присвоения звания являются особые заслуги в области общественной и государственной деятельности, развития культуры, спорта,

производства и благотворительной деятельности, способствующие всестороннему развитию Артемовского городского округа, росту благосостояния населения, повышению известности и авторитета Артемовского городского округа, совершение мужественных (героических) поступков, авторитет у жителей Артемовского городского округа, обретенный трудовой, общественной, культурной, научной, политической, хозяйственной, благотворительной, а также иной деятельностью с результатами для городского округа.

Выдвижение кандидатур производится с их личного согласия по инициативе общественных объединений и движений, предприятий, учреждений независимо от форм собственности, группы граждан не менее 200 человек.

Представление о присвоении

Звания оформляется в письменной форме и должно содержать биографические сведения о выдвигаемой кандидатуре и описание его достижений и заслуг. К представлению о присвоении Звания в обязательном порядке должны быть приложены копии документов, подтверждающих достижения и заслуги выдвигаемой кандидатуры.

Документы должны быть представлены до 01 апреля 2018 года в кабинет № 10 Администрации Артемовского городского округа (г. Артемовский, п. Советов, 3).

С Положением о звании «Почетный гражданин Артемовского городского округа» можно ознакомиться на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» www.artemovskiy66.ru (О муниципалитете/Почетные граждане / Положение о звании «Почетный гражданин»).

Дополнительно информацию о порядке присвоения почетного звания можно получить по телефону: 5-93-07.

Есть возможность – воспользуйтесь

У юридических и физических лиц, индивидуальных предпринимателей - производителей сельскохозяйственной продукции - появилась возможность частично возместить свои затраты, оформив субсидии из бюджета Артемовского городского округа.

Порядок предоставления субсидий утвержден постановлением Администрации Артемовского городского округа от 30.01.2017 № 86-ПА и размещен на официальном сайте Артемовского городского округа в информационно-коммуникационной сети «Интернет» в разделе «Экономика и финансы» в подразделе «Агропромышленный комплекс» <http://artemovskiy66.ru/economy/promenterprises/>

Заявления (с установленным пакетом документов на получение субсидии) Вы можете принести в отдел экономики, инвестиций и развития Администрации Артемовского городского округа (кабинет № 11) до 21 апреля 2018 года.

Режим работы Администрации Артемовского городского округа:

с 8.00 до 17.00,

обед с 13.00 до 14.00

Контактный телефон: 8(34363)

59304 (доб. 124)

Контактное лицо:

Волкова Наталья Юрьевна

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

Администрация Артемовского городского округа организовала работу телефона «Прямой линии» о мерах, направленных на противодействие и профилактику

коррупционных проявлений со стороны муниципальных служащих Администрации Артемовского городского округа.

Подробную информацию можно будет узнать 28 марта 2018 года с

15.00 до 17.00 по телефону: (343) 5-93-04 доб. 201 и 5-93-07 доб. 133.

Прямая линия организована в целях повышения правовой грамотности населения. Все консультации бесплатны.

ТВ-программа

ПОНЕДЕЛЬНИК, 26 МАРТА

Первый канал	НТВ	Пятый Канал	СОЮЗ	ТНТ
05.00 "Доброе утро" 09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости 09.15, 04.30 Контрольная закупка 09.50 "Жить здорово!" (16+) 10.55 "Модный приговор" 12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+) 15.15 "Давай поженимся!" (16+) 16.00 "Мужское / Женское" (16+) 18.50 "На самом деле" (16+) 19.50 "Пусть говорят" (16+) 21.00 Время 21.30 Т/с "Менталист" (16+) 23.30 "Вечерний Ургант" (16+) 00.00 "Познер" (16+) 01.00 Х/ф "Шерлок Холмс" (16+) 02.45, 03.05 Х/ф "В ритме беззакония" (16+)	13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+) 15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+) 18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+) 21.00 Т/с "Одна жизнь на двоих" (12+) 23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+) 01.50 Т/с "Следователь Тихонов" (16+)	05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия 05.10, 06.10, 07.05, 08.05 Х/ф "Назад в СССР" (16+) 09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с "Убойная сила" (16+) 13.25, 14.20 Т/с "Улицы разбитых фонарей 5" (16+) 15.20, 16.20 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" (16+) 17.20, 18.00 Т/с "Детективы" (16+) 18.40, 19.30, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+) 00.00 Известия. Итоговый выпуск 00.30, 01.40, 02.35, 03.35 Т/с "И всё-таки я люблю" (16+)	20.00, 20.30 Т/с "Реальные пацаны" (16+) 21.00 "Где логика?" (16+) 22.00 Т/с "Однажды в России" (16+) 23.00 "Дом-2. Город любви" (16+) 00.00 "Дом-2. После заката" (16+) 01.00, 01.30, 02.00, 02.30 Т/с "Улица" (16+) 03.00 Х/ф "Пропавшие ребята" (16+) 05.00 "Импровизация" (16+)	07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+) 09.00 "Дом-2. Lite" (16+) 10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+) 11.30 "Холостяк" (16+) 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+) 14.30, 16.00 "Комеди Клуб. Дайджест" (16+) 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Комеди Клуб" (16+)
03.30 "Благовест" (0+) 04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+) 04.05 "В студии - протоиерей Димитрий Смирнов". Повтор вечерней программы (0+) 04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+) 05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+) 05.30 "Канон" (0+) 06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+) 06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+) 06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+) 06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+) 06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+) 07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятытель" (0+) 07.45 "Символ веры" / "Сила веры" (Орел) / "Песнопения для души" (0+)	08.05, 21.30 "Читаем Добротолюбие" "Авва Исаия. О небрежности в духовном делании" (0+) 08.30 Д/ф "Дорога к храму" (0+) 09.05 "Преображение с протоиереем Димитрием Предеиным" (0+) 09.30 "Скорая социальная помощь" (0+) 09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+) 10.00, 22.00 Гимн России (0+) 10.45, 23.45 "Отчий дом" / "Лампада" (0+) 12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+) 13.15 "Православный календарь" (0+) 13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+) 15.15 "Преображение" / "Церковь и мир" (0+) 15.30 "Из жизни епархии" (Уварово) (0+) 17.00 "Родное слово" (Новосибирск) (0+) 17.30 "Путь к храму" (Новосибирск) (0+) 19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+) 19.45 "В гостях у Дуняши" (0+) 20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+) 21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)			



ВТОРНИК, 27 МАРТА

1 Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55, 02.45, 03.05 "Модный приговор"
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00, 03.50 "Мужское / Женское" (16+)
18.45 Футбол. Сборная России - сборная Франции. Товарищеский матч
21.00 Время
21.35 Т/с "Менталист" (16+)
23.30 "Вечерний Ургант" (16+)
00.00 Д/ф "Юрий Гагарин. Последний миг" (12+)
01.00 Х/ф "Шерлок Холмс" (16+)

РОССИЯ 1 | 1 Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время

12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+)
13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с "Одна жизнь на двоих" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Следователь Тихонов" (16+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30, 01.10 "Место встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Береговая охрана" (16+)
21.30 Т/с "Шуберт" (16+)
23.40 Итоги дня
00.10 Т/с "Дикий" (16+)
03.05 "Квартирный вопрос" (0+)
04.05 Т/с "Час Волкова"

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия
05.10, 06.10, 07.05, 08.05, 00.30, 01.35, 02.30, 03.30 Т/с "И всё-таки я люблю" (16+)
09.25, 10.15, 11.10, 12.05 Т/с "Убойная сила" (16+)
13.25, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" (16+)
17.20, 18.00 Т/с "Детективы" (16+)
18.40, 19.30, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый выпуск

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15, 23.00 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30 "Перезагрузка" (16+)
12.30, 13.00, 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Комеди Клуб" (16+)
20.00, 20.30 Т/с "Реальные пацаны"

(16+)
21.00, 05.00 "Импровизация" (16+)
22.00 Шоу "Студия Союз" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00, 01.30, 02.00, 02.30 Т/с "Улица" (16+)
03.00 Х/ф "Зубная фея 2" (16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05, 17.00 "Лекции из Сретенской Духовной Семинарии" "Богослужение Страстной седмицы". 1ч. (0+)
00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 11.05 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мульткалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05 Д/ф "Дорога к храму" (0+)
02.30 "Свет не вечерний" (0+)
02.45 "Вестник Православия" (0+)

03.00 "Лаврские встречи со священником Анатолием Першиным" (0+)
03.30 "Выбор жизни" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
05.30 "Кузбасский ковчег" (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвяитель" (0+)

07.45 "Град Креста" (0+)
08.05, 21.30 "Нравственное богословие" "Аскетика". 2ч. (0+)
08.30 Д/ф "Благовест" (0+)
09.05 "Плод веры" (0+)
09.30 "Вторая половина" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Стихи над миром" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
12.30 "О земном и небесном" (0+)
12.45 "Обзор прессы" (0+)
13.15 "Хранители памяти" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Преображение" (0+)
15.30 "Благовест" (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "Кулинарное паломничество" (0+)

СРЕДА, 28 МАРТА

1 Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15, 04.05 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55, 03.05 "Модный приговор"
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.50 "На самом деле" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "Менталист" (16+)
23.30 "Вечерний Ургант" (16+)
00.00 Д/ф "Александр Митта. Мастер катастроф" (12+)
01.10 Х/ф "Шерлок Холмс" (16+)

РОССИЯ 1 | 1 Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека

с Борисом Корчевниковым" (12+)
13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с "Одна жизнь на двоих" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Следователь Тихонов" (16+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30, 01.10 "Место встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Береговая охрана" (16+)
21.30 Т/с "Шуберт" (16+)
23.40 Итоги дня
00.10 Т/с "Дикий" (16+)
03.05 "Дачный ответ" (0+)
04.05 Т/с "Час Волкова" (16+)

5 Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия
05.10, 06.10, 07.05, 08.05 Т/с "И всё-таки я люблю" (16+)
09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с "Убойная сила" (16+)
13.25, 14.20, 15.20, 16.20 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" (16+)
17.20, 18.00 Т/с "Детективы" (16+)
18.40, 19.30, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый выпуск
00.30, 01.30, 02.25, 03.20 Х/ф "Короткое дыхание" (16+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30 "Большой завтрак" (16+)
12.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
12.30, 13.00, 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Комеди Клуб" (16+)
20.00, 20.30 Т/с

"Реальные пацаны" (16+)
21.00 Т/с "Однажды в России" (16+)
22.00 "Где логика?" (16+)
23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00, 01.30, 02.00, 02.30 Т/с "Улица" (16+)
03.00 Х/ф "На расстоянии любви" (16+)
05.00 "Импровизация" (16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05, 17.00 "Лекции из Сретенской Духовной Семинарии" "Богослужение Страстной седмицы". 2ч. (0+)
00.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 03.00, 05.30, 11.05 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мульткалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05 "Телевизионное епархиальное обозрение" (0+)
02.30 "Семейная

гостиния" (0+)
02.45 "Благовест" (0+)
03.30, 15.30 "Свет миру" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвяитель" (0+)
07.45 "По святым местам" "Музей Дивеевских

новомучеников". 1ч. (0+)
08.05, 21.30 "Уроки Православия" (0+)
08.30 "Дон Православный" (0+)
09.05 "Лаврские встречи со священником Анатолием Першиным" (0+)
09.30 "Духовные размышления" прот. Артемия Владимировича (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Кулинарное паломничество" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
12.30 "Митрополия" (0+)
13.15 "Свет не вечерний" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Град Креста" (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "Слово" (0+)



ЛЮБОВЬ, КАК ДАР, СКВОЗЬ ГОДЫ ПРОНЕСЛИ

Когда вы вместе уже полвека, вокруг семян маленькие ножки правнуков, Вы оглядываетесь назад и четко осознаете счастье прожитых лет: может, что-то в Вашей жизни Вам хочется улучшить, поменять, предугадать... Но одно должно оставаться неизменным – Ваша половинка, которая дала жизнь Вашим детям, а потом – и внукам, и правнукам. И вот, прожив дружно, плечом к плечу, долгие пятьдесят лет, Вы празднуете золотую свадьбу.



Это – о тех, кого 16 марта в Артемовском ЗАГСе поздравляли с 50-летием совместной жизни глава Артемовского городского округа Андрей Самочернов, начальник Управления социальной политики города Артемовский Светлана Харченко и многочисленные гости – дети, внуки, правнуки, друзья и коллеги.

Для семи замечательных артемовских пар: Татьяны Владимировны и Дмитрия Дмитриевича Палымовых, Екатерины Васильевны и Виктора Михайловича Костроминых, Елизаветы Ивановны и Бориса Григорьевича Лазаревых, Валентины Александровны и Бориса Витальевича Пюрецких, Галины

Степановны и Владимира Михайловича Стригановых, Любови Ивановны и Леонида Григорьевича Намятовых, Ларисы Никитичны и Михаила Семеновича Бубенок – в этот солнечный день звучал марш Мендельсона и торжественное вручение знаков отличия Свердловской области «Совет да любовь». Всё было красиво,

трогательно и торжественно, как 50 лет назад, в далеком 1967 году: и свадебный марш, и подписи «Золотых» новобрачных, и «Золотое» свидетельство о браке, танец жениха и невесты, и, конечно же, супружеский поцелуй... Крепкие семьи участников торжества, в которых воспитаны замечательные дети, достойны восхищения и

высокой награды...

Хорошей традицией стало отмечать золотые свадьбы и вручение медалей «Совет да любовь» в ЗАГСе. Этим драгоценным металлом принято награждать только главных победителей – самых стойких, сильных и терпеливых людей. Ведь на их жизненном пути встречались не только радость и веселье, но и горе и разочарование. Вопреки всему их любовь выдержала все препятствия, преодолела все невзгоды и трудности. На протяжении многих лет они шли к единой цели, крепко взявши друг друга за руки.

Сколько нужно любви, терпения, понимания и заботы, чтобы встретить пятидесятилетнюю годовщину супружеской жизни! Какими же сильными и настоящими должны быть чувства! Красной нитью через всё мероприятие прослеживались искренние чувства юбиляров – любовь и уважение друг к другу.

– Счастливая супружеская пара, прожившая в любви и согласии долгую жизнь, всегда вызывает восхищение и уважение, – отметил в своем поздравлении «молодоженов» глава округа Андрей Самочернов. – Этот праздник важен не только для самих юбиляров, для их детей и внуков, но и для всех артемовцев – он является символом единства и сплоченности большой и дружной семьи. Вот с кого нужно брать пример! Прекрасный пример для молодых людей, показывающий всю ценность настоящего брака.

ДОМОЙ ВЕРНУЛИСЬ С ПОЧЁТНЫМИ ГРАМОТАМИ

12 марта в селе Байкалово состоялся форум медицинских работников Восточного управленческого. Троице сотрудникам Артемовской ЦРБ вручили Почётные грамоты.



На форум собрались представители всех больниц Восточного округа. В состав делегаций вошли лучшие работники учреждений здравоохранения. Участников форума поприветствовали министр здравоохранения Свердловской области А.И. Цветков, заместитель министра С.Б. Турков, управляющий администрацией Восточного округа Н.А. Клевцев.

Как рассказала нам специалист по связям с общественностью Артемовской ЦРБ Ольга Гладких, выступления на форуме подготовили три учреждения здравоохранения, в том числе и АЦРБ. Заместитель главного врача Булат Валиуллин рассказал о медицинской династии – семье Силковых, в которой трое медиков: Отец, Александр Николаевич, мама, Ольга Андреевна, и сын, Дмитрий Александрович. Заканчивая презентацию, Булат Альвирдович

предложил собравшимся поприветствовать героев его рассказа, присутствующих в зале. Раздались дружные аплодисменты.

Далее последовала церемония награждения. Грамоты различных уровней были вручены представителям всех больниц Восточного округа.

Почётную грамоту главы Артемовского городского округа за профессионализм, безупречную работу и достигнутые успехи получили трое сотрудников нашей больницы: старшая медицинская сестра дневного стационара Юлия Леонидовна Анчутина, врач-уролог городской поликлиники Александр Николаевич Силков и врач-стоматолог-ортодонт Ольга Владимировна Скутина.

Екатерина
ТАТАРИНОВА.

Фото предоставлено
Артемовской ЦРБ



ВСЕ ЖИВЫ, НО ПОЛУЧИЛИ ТРАВМЫ

В двух авариях пострадали люди.

15 марта в половине седьмого утра на тридцатом километре автодороги «Артёмовский – Зайково» (в 400 м от съезда в село Лебёдкино) водитель 1975 года рождения, житель Режа, ехал на «Жигулях» седьмой модели со стороны Ирбита в сторону Артёмовского. Совершая обгон, водитель выехал на встречную полосу в зоне действия дорожного знака «Обгон запрещён» и при въезде на мост допустил столкновение с автомобилем «ВАЗ – 21099», которым управлял его земляк, 32-летний водитель из Режа.

Можно считать большим везением, что в этой аварии обошлось без смертельных исходов. В результате ДТП серьёзно пострадали пассажиры. 32-летняя жительница Режа, ехавшая в «ВАЗ – 21099», получила закрытую черепно-мозговую травму, сотрясение головного мозга, рваную рану носа и правого бедра, множественные ссадины кистей и правого бедра, коленного сустава. Пассажир «ВАЗ – 2107», 45-летний житель республики Башкортостан, получил множественные переломы ребер, гемоторакс и ушибленную рану подбородка. Транспортные средства получили механические повреждения.

В ходе разбирательства было установлено, что водитель «ВАЗ – 2107» возвращался из Нефтеюганска с вахты с двумя пассажирами. 15 марта, - поясняют работники ГИБДД. - После отдыха, в утреннее время, он выехал из Тюмени. Проехав село Лебёдкино, начал обгонять фуру и из-за неё не увидел дорожный знак «Обгон запрещен». Затем увидел автомобиль, двигающийся ему навстречу. Начал тормозить, его тормозной след составил около 20 метров. Водитель автомобиля «ВАЗ – 21099», двигающийся в город

Туринск, тоже нажал на тормоз при виде встречного автомобиля, движущегося по его полосе. Его тормозной путь составил 57 м. Однако столкновения избежать не удалось.

Начальник ОГИБДД Олег Макаров так прокомментировал ДТП: «Несмотря на то, что водитель «ВАЗ – 2107» имеет водительский стаж 20 лет, при управлении автомобилем он

не замечает дорожные знаки, ограждения и совершает грубейшее нарушение Правил дорожного движения, которое привело к многочисленным травмам людей. В очередной раз хотелось бы призвать водителей быть предельно внимательными на дороге, читать дорожные знаки и следовать им, а перед совершением маневров на дороге убеждаться в безопасности».



Второе ДТП с пострадавшими случилось 19 марта около восьми утра на 91-м километре автодороги «Невьянск – Реж – Артёмовский – Килачёвское». 70-летний водитель, управлявший «ВАЗ – 11113» и двигавшийся со стороны Режа в сторону Артёмовского, неправильно выбрал скорость движения, не учёл дорожные и метеорологические условия и выехал на встречу, где столкнулся с «Тойотой – Королла» под управлением 60-летнего водителя. Все участники ДТП были пристегнуты ремнями безопасности.

В ходе разбирательства было установлено, что отец с дочерью из Режевского района на автомобиле «Ока» поехали в Артёмовскую ЦРБ на прием к врачу. «Тойота Королла» с двумя жителями посёлка Буланаш направлялась в Екатеринбург. В результате столкновения пассажирка «Оки» получила многооскольчатый перелом левого бедра, пассажирка «Тойоты» - компрессионный перелом грудного отдела позвоночника. Также сотрудниками ГИБДД

были выявлены недостатки зимнего содержания улично – дорожной сети.

- Оба водителя имеют все категории и опыт вождения, - комментирует ДТП временно исполняющий обязанности начальника ОГИБДД Владимир Брызгалов. - Синоптики накануне информировали о штормовом предупреждении, снегопадах и сильном порывистом ветре. Однако у каждого из водителей возникла необходимость в управлении транспортом. В связи с неудовлетворительными дорожными условиями необходимо соблюдать скоростной режим, водить с осторожностью и избегать резких маневров. А водителям, не обладающим опытом управления транспортным средством в подобных условиях, необходимо вообще отказаться от поездок.

Екатерина ТАТАРИНОВА.

Фото предоставлено Светланой Шараповой

С КЕМ ПИЛИ, ТЕ И ОБОКРАЛИ

Вотдел полиции обратился гражданин К. с заявлением, что в утреннее время 16 марта 2018 года в гостевом доме гостиницы «Малахит» в селе Большое Трифоновое неизвестное лицо тайно похитило сотовый телефон марки «Айфон 5s» стоимостью 10 000 рублей и денежные средства в сумме 15 000 рублей, чем причинило ему значительный материальный ущерб. На место происшествия выехала следственно-оперативная группа, которая выяснила, что потерпевший выпивал с знакомым. Потом он уснул, а собутыльник обокрал его и ушёл. Личность жулика установлена, он признался в содеянном. Возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ.

В этот же день, 16 марта, другой злоумышленник незаконно проник в гараж по улице Кутузова и утащил имущество, принадлежащее гражданке К.. Сумма ущерба составила 14 500 рублей. Правоохранители установили, что и к этой краже причастны собутыльники: хозяин выпивал в компании знакомых, уснул. «Добрые друзья» инсценировали кражу, разгромив забор

и взломав двери гаража. Следователи сумели установить жулика, проверив места сбыта краденых вещей. Им оказался местный житель, ранее судимый, который дал явку с повинной. Следователем полиции возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ.

Также стражам порядка удалось задержать ранее судимого гражданина, который вечером 25

февраля выпивал по улице Технической с гражданином Б., а затем избил его до потери сознания и похитил из кармана брюк потерпевшего 7 000 рублей. По данному факту следователем полиции возбуждено уголовное дело по части 2 статьи 158 УК РФ (Кража).

А по статье 322 Уголовного кодекса РФ дознавателем полиции возбуждено дело в отношении гражданки Н. – за

фиктивную постановку на учёт иностранных граждан.

Хотел вернуть проигранное, но...

В отдел полиции с заявлением о том, что в период с 13 по 20 февраля неустановленное лицо, злоупотребив его доверием, завладело денежными средствами в размере 412 000 рублей, обратился гражданин П.

В ходе следствия выяснилось, что потерпевший с 2016 года участвовал на биржевых торгах в сети Интернет, вёл агрессивную торговлю и соглашался со всеми условиями и потерями. К нему обратились два молодых человека, которые пообещали вернуть проигранные денежные

средства. Злоумышленники предложили сделку, что он им заплатит 10%. Мужчина согласился, и молодые люди потребовали страховую сумму, но обещали, что деньги по завершению сделки вернутся. Гражданин П. предоставил мошенникам удалённый доступ к своему компьютеру. Просмотрев все счета его счета, «благотетели» попросили потерпевшего перевести ещё двести тысяч рублей, пообещав, что тогда они сразу приступят к работе. Вот тут-то мужчина начал догадываться, что его обманули. и решил обратиться в полицию. По факту мошенничества возбуждено уголовное дело по части 3 статьи 159 УК РФ.



ЧЕТВЕРГ, 29 МАРТА

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00, 03.00 Новости
09.15, 04.05 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 "Модный приговор"
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.50 "На самом деле" (16+)
19.50 "Пусть говорят" (16+)
21.00 Время
21.35 Т/с "Менталист" (16+)
23.30 "Вечерний Ургант" (16+)
00.00 "На ночь глядя" (16+)
01.00, 03.05 Х/ф "Обратная сторона полуночи" (16+)

РОССИЯ 1 | Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время

12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым" (12+)
13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 Т/с "Одна жизнь на двоих" (12+)
23.15 "Вечер с Владимиром Соловьёвым" (12+)
01.50 Т/с "Следователь Тихонов" (16+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 16.30, 01.10 "Место встречи" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Береговая охрана" (16+)
21.30 Т/с "Шуберт" (16+)
23.40 Итоги дня
00.10 Т/с "Дикий" (16+)
03.05 "НашПотребНадзор" (16+)

04.05 Т/с "Час Волкова" (16+)

5 | Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00, 22.00 Известия
05.10, 06.05, 07.05, 08.00, 13.25, 14.25, 15.25, 16.20, 00.30, 01.35, 02.35, 03.40 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" (16+)
09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с "Десантура" (16+)
17.20, 18.00 Т/с "Детективы" (16+)
18.40, 19.25, 20.20, 21.10, 22.30, 23.20 Т/с "След" (16+)
00.00 Известия. Итоговый выпуск

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30 "Агенты 003" (16+)
12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Комеди Клуб" (16+)
20.00, 20.30 Т/с "Реальные пацаны"

(16+)
21.00 Шоу "Студия Союз" (16+)
22.00, 04.55 "Импровизация" (16+)
23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00, 01.30, 02.00, 02.30 Т/с "Улица" (16+)
03.00 "ТНТ-Club" (16+)
03.05 Х/ф "Где моя тачка, чувак?" (12+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05, 08.30 "Читаем Псалтирь" (0+)
00.30 "Учимся растить любовью" (0+)
00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 11.05 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 16.25, 20.00, 21.25, 23.05 "Мультикалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05 "Беседы с Владыкой Павлом" (0+)
02.30 "Преображение" (0+)
02.45 "Скорая социальная

помощь" (0+)
03.00, 12.30 "Беседы о русской истории" (0+)
03.30, 15.30 "Вопросы веры" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!". Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
05.30 Д/ф "Слово о вере" (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30

"Первосвятытель" (0+)
07.45 "Письма из провинции" (0+)
08.05, 21.30 "Уроки Православия" (0+)
09.05 "Церковь и общество" (0+)
09.30 "Свет не вечерний" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Благовест" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
13.15 "Свет Православия" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Духовные размышления" протоиерея Артемия Владимировича (0+)
16.50 Лекция профессора А.И.Осипова "Природа чудес в мире". 1ч. (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "Вторая половина" (0+)

ПЯТНИЦА, 30 МАРТА

Первый канал

05.00 "Доброе утро"
09.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости
09.15, 05.15 Контрольная закупка
09.50 "Жить здорово!" (16+)
10.55 "Модный приговор"
12.15, 17.00, 18.25 "Время покажет" (16+)
15.15 "Давай поженимся!" (16+)
16.00 "Мужское / Женское" (16+)
18.50 "Человек и закон" (16+)
19.55 "Поле чудес"
21.00 Время
21.30 "Голос. Дети"
23.15 "Вечерний Ургант" (16+)
00.10 Д/ф "Queen" (16+)
01.20 Х/ф "Вкус чудес" (16+)
03.15 Х/ф "Дети Сэвиджа" (16+)

РОССИЯ 1 | Россия 1

05.00, 09.15 "Утро России"
09.00, 11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести
09.55 "О самом главном" Ток-шоу (12+)
11.40, 14.40, 17.40, 20.45 Вести. Местное время
12.00 "Судьба человека с Борисом Корчевниковым"

(12+)
13.00, 19.00 "60 Минут" Ток-шоу (12+)
15.00 Т/с "Тайны следствия" (16+)
18.00 "Андрей Малахов. Прямой эфир" (16+)
21.00 Юбилейный вечер Владимира Винокура (16+)
00.40 Х/ф "Любовь и море" (12+)

НТВ

05.00, 06.05 Т/с "Супруги" (16+)
06.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня
07.00 "Деловое утро НТВ" (12+)
09.00 Т/с "Мухтар. Новый след" (16+)
10.25 Т/с "Улицы разбитых фонарей" (16+)
13.25 Обзор. Чрезвычайное происшествие
14.00, 01.20 "Место встречи" (16+)
16.30 "ЧП. Расследование" (16+)
17.00, 19.40 Т/с "Береговая охрана" (16+)
21.30 Т/с "Шуберт" (16+)
23.50 "Захар Прилепин. Уроки русского" (12+)
00.20 "Мы и наука. Наука и мы" (12+)
03.15 Д/с "Таинственная Россия" (16+)
04.10 Т/с "Час Волкова"

(16+)

5 | Пятый Канал

05.00, 09.00, 13.00 Известия
05.10, 06.10, 07.10, 08.05, 13.25, 14.20, 15.20, 16.15 Т/с "Опера. Хроники убойного отдела" (16+)
09.25, 10.20, 11.10, 12.05 Т/с "Десантура" (16+)
17.10, 18.00, 18.45, 19.35, 20.20, 21.15, 22.05, 22.55, 23.35, 00.30 Т/с "След" (16+)
01.15, 01.55, 02.40, 03.20, 04.00 Т/с "Детективы" (16+)

ТНТ

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 06.00, 06.30 "ТНТ. Best" (16+)
09.00 "Дом-2. Lite" (16+)
10.15 "Дом-2. Остров любви" (16+)
11.30, 12.00, 12.30, 13.00, 13.30, 14.00 Т/с "СашаТаня" (16+)
14.30, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 19.30 "Комеди Клуб" (16+)
20.00, 20.30 "Love is" (16+)
21.00 "Песни" (12+)
23.00 "Дом-2. Город любви" (16+)
00.00 "Дом-2. После заката" (16+)
01.00 "Такое кино!" (16+)

01.30 Х/ф "Погнали!" (16+)
03.15 Х/ф "Дети без присмотра" (12+)
05.05 "Comedy Woman" (16+)

СОЮЗ

00.00, 18.45 "Актуальный комментарий" (0+)
00.05 "Творческая мастерская" "О книге, посвященной ювелиру Владиславу Храмову" (0+)
00.30 Д/ф "Слово о вере" (0+)
00.55, 17.55, 03.55 "Простые истории" (0+)
01.00, 03.00, 11.05 Документальный фильм (0+)
01.55, 03.25, 05.25, 08.55, 12.25, 14.25, 20.00, 21.25, 23.05, 16.25 "Мультикалендарь" (0+)
02.00, 05.55, 10.25 "Духовные притчи" (0+)
02.05, 21.30 "Церковь и мир" с митрополитом Иларионом (0+)
02.30 "Свет Православия" (0+)
02.45 "Источник жизни" (0+)
03.30 "Церковь и общество" (0+)
04.00, 18.55 "Православный на всю голову!".

Авторская рубрика Дениса Ахалашвили (0+)
04.05 "Беседы с батюшкой". Повтор вечерней программы (0+)
04.55, 10.20, 15.55, 18.50, 23.00 "Этот день в истории" (0+)
05.00, 07.05 "Утреннее правило" (0+)
05.30 "Путь к храму" (Новосибирск) (0+)
06.00 "Доброе слово - утро" и "Утро в Шишкином лесу" (0+)
06.15, 07.00, 08.00, 09.00, 10.05, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 16.45, 18.00, 20.05, 21.00, 21.55 "Союз онлайн" (0+)
06.30, 14.30, 19.00 "Читаем апостол" (0+)
06.40, 14.40, 19.10 "Читаем Евангелие вместе с Церковью" (0+)
06.50, 14.50, 19.20 "Церковный календарь" (0+)
07.30, 10.30, 16.30, 23.30 "Первосвятытель" (0+)
07.45 "Преображение" / "Церковь и мир" (0+)
08.05 "Путь паломника" / "Православная Брянщина" (0+)
08.30 "Кузбасский ковчег" (0+)
09.05 "Выбор жизни" (0+)

09.30 "Православный календарь" (0+)
09.45, 15.05 "У книжной полки" (0+)
10.00, 22.00 Гимн России (0+)
10.45 "Семейная гостиная" (0+)
12.05, 14.05, 16.05, 18.05, 22.05 "Новости" (0+)
12.30 "Мысли о прекрасном" / "Миссия добра" (0+)
13.15 "Вестник Православия" (0+)
13.30 "Доброе слово - день" и "День в Шишкином лесу" (0+)
15.15 "Точка опоры" (0+)
15.30 "Дон Православный" (0+)
16.55 Лекция профессора А.И.Осипова "Природа чудес в мире". 2ч. (0+)
19.30 "Доброе слово - вечер" и "Вечер в Шишкином лесу" (0+)
19.45 "В гостях у Дуняши" (0+)
20.10 "Беседы с батюшкой". Прямой эфир (0+)
21.05, 23.10 "Вечернее правило" (0+)
23.45 "По святым местам" "Музей Дивеевских новомучеников". 1ч. (0+)



ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

При обнаружении конкретных фактов коррупции в действиях муниципальных служащих органов местного самоуправления Артемовского городского округа граждане имеют право направить обращение.

Обращения (сообщения) по фактам коррупции в действиях (бездействия) муниципальных служащих Артемовского городского округа можно направить следующими способами:

1) почтой по адресу: 623780 Свердловская область, город Артемовский, пл. Советов, 3, Администрация Артемовского городского округа.

2) нарочным (прием документов по адресу: город Артемовский, пл. Советов, 3, Администрация Артемовского городского округа, каб.10, в рабочие дни: с 8.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00, в предпраздничные дни - до 16.00, суббота и воскресенье - выходные дни).

3) через специальный ящик для письменных обращений граждан по вопросам коррупции и нарушения требований к служебному поведению муниципальных служащих, установленный на 1 этаже Администрации Артемовского городского округа (город Артемовский, пл. Советов, 3) (выемка корреспонденции производится ежедневно по рабочим дням в 09.00).

В специальный ящик необходимо опускать только те заявления, в которых указываются фактические сведения о коррупции в органах местного самоуправления Артемовского городского округа. К обращениям по фактам коррупции не относятся обращения с информацией о фактах нарушения муниципальными служащими служебной дисциплины.

4) воспользоваться

модулем «Отправить сообщение» в разделе «Противодействие коррупции» на официальном сайте Артемовского городского округа www.artemovskyy66.ru, где можно заполнить электронную форму для направления обращения.

5) обращение может быть составлено в виде электронного документа, подписано электронной цифровой подписью и направлено по электронной почте adm@artemovskyy66.ru.

6) по «телефону доверия» 5-72-98.

7) по факсу 5-93-04.

7) на личном приеме граждан главой Артемовского городского округа, заместителями главы Администрации Артемовского городского округа (город Артемовский, пл. Советов, 3) (согласно графику приема граждан).

ГРАФИК ПРИЕМА ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ ГЛАВОЙ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА, ЗАМЕСТИТЕЛЯМИ ГЛАВЫ АДМИНИСТРАЦИИ АРТЕМОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА

Ф.И.О.	Должность	День недели и время приема	Место приема, № кабинета	Предварительная запись на прием
Самочернов Андрей Вячеславович	глава Артемовского городского округа	второй и четвертый понедельник месяца 16.00-18.00	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. № 2,	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. 10, тел. 5-93-07
Черемных Наталия Александровна	первый заместитель главы Администрации Артемовского городского округа	вторник – еженедельно 15.00-17.00	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. № 5	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. 10, тел. 5-93-07
Темченков Сергей Борисович	заместитель главы Администрации Артемовского городского округа по социальным вопросам	среда – еженедельно 15.00-17.00	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. № 4	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. 10, тел. 5-93-07
Миронов Александр Иванович	заместитель главы Администрации Артемовского городского округа – начальник Управления по городскому хозяйству и жилью Администрации Артемовского городского округа	четверг – еженедельно 15.00-17.00	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. № 30	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. 31, тел. 5-93-08
Бачурина Ольга Геннадьевна	заместитель главы Администрации Артемовского городского округа – начальник Финансового управления Администрации Артемовского городского округа	среда – еженедельно 15.00-17.00	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. № 14	г. Артемовский, площадь Советов, 3, каб. 14, тел. 2-46-79

«Телефон доверия» Администрации Артемовского городского округа по приему устных обращений граждан и организаций о фактах совершения коррупционных правонарушений муниципальными служащими – 8 (34363) 5-72-98

Федеральный закон от 25.12.2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции» дает четкое определение понятия **КОРРУПЦИЯ**

Коррупционные преступления

- Дача взятки
- Получение взятки
- Коммерческий подкуп
- Злоупотребление служебным положением и полномочиями

Отличительный признак коррупции

Коррупция всегда совершается с использованием служебного положения

Цель коррупционера

Получение выгоды (денег, ценностей, имущества, имущественных прав, услуг) для себя и/или третьих лиц



ВАШИ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ИЛИ ВЫМОГАТЕЛЬСТВА ВЗЯТКИ

- вести себя крайне осторожно, вежливо, без заискивания, не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться взяткодателем (взятковымогателем) либо как готовность, либо как категорический отказ принять (дать) взятку
- внимательно выслушать и точно запомнить предложенные Вам условия (размеры сумм, наименования товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов)
- постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы и предложить хорошо знакомое Вам место для следующей встречи
- не брать инициативу в разговоре на себя, больше «работать на прием», позволять потенциальному взяткополучателю (взяткодателю) «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации
- при наличии диктофона постараться записать (скрытно) предложение о взятке или ее вымогательстве
- подготовить обращение в письменной форме и передать его в канцелярию того органа, в который Вы обращались, либо в правоохранительные органы в соответствии с их компетенцией

ВНИМАНИЮ ЖИТЕЛЕЙ!

ОАО «МРСК Урала» предупреждает:

учитывая ОПАСНОСТЬ ЭЛЕКТРОУСТАНОВОК и в связи с наступающим паводком, о подъёме паводковых вод и возможном снижении габаритов до линий электропередач, подмывании фундаментов опор и разрушении сооружений

ОСОБО ОПАСНО вблизи ЛЭП:

- * находиться в непосредственной близости;
- * организовывать сплавы;
- * ловить рыбу.

По любым вопросам, связанным с безопасностью электроустановок, просим обращаться в Егоршинский район Артемовских электросетей по телефонам:

- 2-44-65 (диспетчер, круглосуточно)
- 2-49-34 (приемная, 08-00 - 17-00).

Начальник Егоршинского РЭС
Евгений ПОНОМАРЁВ

Список граждан, утративших право быть кандидатами в присяжные заседатели и подлежащих исключению из общего списка кандидатов в присяжные заседатели для Свердловского областного суда на 2017-2020 годы

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1	2
1	Карев Максим Валерьевич
2	Кленов Павел Васильевич
3	Лебедкина Светлана Геннадьевна
4	Макарова Вера Федоровна

№ п/п	Фамилия, имя, отчество
1	2
5	Нахратов Алексей Викторович
6	Никонов Сергей Александрович
7	Скакун Татьяна Николаевна

Сведения о вносимых изменениях в общий список кандидатов в присяжные заседатели для Свердловского областного суда на 2017-2020 годы с целью исправления неточных сведений о кандидатах в присяжные заседатели

№ п/п	Фамилия, имя, отчество	Вносимые изменения
1	2	8
1	Кузнецова Елена Анатольевна	смена фамилии: Абидова



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

**Думы Артемовского городского округа 6 созыва
по одномандатному избирательному округу № 16**

**Сергей Сергеевич
ПРОКОФЬЕВ**

Агитационный материал не предоставлен

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

**Думы Артемовского городского округа 6 созыва
по одномандатному избирательному округу № 6**

**Василий Николаевич
ЕРГАШЕВ**

Агитационный материал не предоставлен

КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

**Думы Артемовского городского округа 6 созыва
по одномандатному избирательному округу № 16**

**Марина Сергеевна
ЛИПЕНКОВА**

Родилась 23 декабря 1977 года в п. Красногвардейский. Окончила Международный Восточно-Европейский институт по специальности «Юрист». С 2009 года работает в ЖКХ сначала в должности юриста, после реорганизации двух МУП ЖКХ перешла на должность инспектора по кадрам.

16 избирательный округ является сложным округом, у которого на сегодня нет своего депутата в Артемовской городской Думе. Данный округ представлен тремя сельскими поселковыми территориями, у которых за много лет накопилось множество не решенных вопросов.

Село Писанец.

Большая проблема – это износ сетей холодного водоснабжения в селе. Уже на протяжении нескольких лет жители улицы Тракторная и 8 марта часто остаются на длительное время без централизованной подачи холодной воды.

В селе проведен газ высокого давления на территории птицефабрики. Оказывается, объемы газа рассчитывались с учетом отопления жителей села, но администрация АГО не спешила извещать об этом жителей. Только в 2018 году стало известно, что у жителей есть возможность газифицировать свои дома природным голубым топливом. Я считаю, что администрация АГО, взяв на себя расходы по созданию проекта газификации села, после подключения всех жителей, сможет закрыть убыточную угольную котельную, тем самым окупит затраты на проект.

Поселок Сосновый Бор.

Основная задача - это создание своего МУП ЖКХ, имеющего достаточно техники для решения наболевших вопросов. Необходимо комплексное решение вопроса по ремонту коммунальных сетей тепло- и водоснабжения, чтобы жители не испытывали в дальнейшем коммунальных неудобств и катаклизмов.

Поселок Красногвардейский м-н Химлесхоз.

Я живу сама в этом микрорайоне и поэтому проблемы этого округа знаю не понаслышке. Основная проблема района – это плохое состояние сетей ХВС, которое идет спутником с системой отопления. Власти уже неоднократно пытались ставить вопрос о закрытии угольной котельной, которая является убыточной. Но это ставит под угрозу обеспечение жителей района ХВС.

Если жители выберут меня в качестве депутата Думы АГО по своему 16 избирательному округу, то я готова взять на себя обязательство, как наказ избирателей, добиться от администрации АГО решения вопроса о создании на данной территории своего МУП ЖКХ. Также буду добиваться, в случае закрытия убыточной котельной ХЛХ, заглубления водопровода для каждого жителя микрорайона, у которого была эта услуга.

Хотелось бы добавить, что, так как я выдвинута в качестве кандидата в депутаты партией «Справедливая Россия», рассчитываю на содействие в решении вопросов в сфере ЖКХ от проекта «Справедливое ЖКХ», который отстаивает права жителей на своевременное и качественное оказание коммунальных услуг.

Опубликовано по заказу кандидата в депутаты Думы Артемовского городского округа по одномандатному избирательному округу № 16 Липенковой Марины Сергеевны на безвозмездной основе



КАНДИДАТ В ДЕПУТАТЫ

**Думы Артемовского городского округа 6 созыва
по одномандатному избирательному округу № 6**

**Егор Андреевич
ИВАНОВ**

Агитационный материал не предоставлен

«Воду надо давать людям. И точка»

Такими словами подвёл итог совещания, специально проведённого в связи с тем, что в селе Большое Трифоново замерз водопровод и жители две недели сидят без воды, глава АГО Андрей Самочернов.

Сразу хотелось бы заметить, что эта беда коснулась не только нашей территории, водопроводы замерзают по всей Свердловской области, не только у нас. Генеральный директор ООО «Тех Энерго Ресурс» Сергей Захаров, руководитель компании-подрядчика, признался на совещании, что чуть инфаркт не получил, когда услышал по телевидению, что в селе Трифоново замёрз водопровод и 60 жителей остались без воды. От сердца отлегло, только когда он понял, что речь идёт не о нашем Трифоново, а о том, которое находится вблизи Верхней Пышмы.

Но следует признать, что и в Большом Трифоново есть проблема. Пусть и не такого масштаба, но всё же доставляющая немало огорчений людям. Как на притчу, в канун выборов, 18 марта, подмёрзли несколько домов, без воды остался и сельский детский сад. Вчера об этом говорили глава района Андрей Самочернов, новый председатель ТОМС села Большое Трифоново Виктор Игошев, представители «Жилкомстроя» и Александр Ковригин, которого, как мы уже писали в прошлом номере, комиссия решила рекомендовать на должность директора МУП «Покровское ЖКХ».

Виктор Геннадьевич Игошев всё чётко разложил по полочкам. Рассказал собравшимся, как 20 марта встречался с жителями домов №№ 2 и 9 по улице Некрасова, которые, по их словам, сидят без воды около

двух месяцев, но при этом исправно оплачивают квитанции «Водоканала». И как 19 марта вместе с мужчинами, проживающими по той же улице в домах №№ 11, 13, 23 и 25, отогревали горячей водой замерзший участок водоснабжения. Люди откликнулись, в первую очередь, думая не о себе, а о том, что без воды остался детский сад и надо помочь обязательно.

Почему перемерзает водопровод? Жители села убеждены: в первую очередь в связи с тем, что трубы местами заложены не на глубину 2 метра двадцать сантиметров, как положено, а на полтора и менее метров.

Подрядчик отпираться не стал: «Да, это наша ситуация, мы от неё не отказываемся. Мы готовы всё переделать, чтобы больше никаких вопросов не возникало».

Такая честность порадовала. Но сейчас переделка просто невозможна, земля глубоко промёрзла. Значит, большие перемены начнутся только с конца мая-июня, а людям-то вода нужна уже сейчас. И что делать?

Ситуацию было предложено исправлять двумя способами: продуть трубу паром, а если этим способом не получится, тогда греющим кабелем, такой опыт уже имеется.

«Завтра решайте. Воду надо давать людям», - поставил точку глава городского округа. Подрядчик согласился. А это значит, что работы по восстановлению водоснабжения по улице Некрасова в селе Большое Трифоново начнутся уже сегодня.

Екатерина ТАТАРИНОВА

Место встречи – Сосновый Бор

Сегодня в посёлке состоится очередная встреча с жителями. Власть готова выйти к людям с конкретными данными по решению коммунальных проблем населённого пункта.

В среду в Сосновый Бор приезжал федеральный инспектор. Теперь рассматривается вопрос о том, что тепловые сети надо утеплять. Конкурсная процедура начнётся сразу после того, как вопрос будет вынесен на Думу и депутатами будет принято положительное решение.

Что касается перехода на электросети (напомним, что они будут приобретены за счёт средств местного бюджета – в том случае, если депутаты Думы АГО примут положительное решение), то здесь МУП пойдёт в каждый дом, чтобы определить фронт работ, чётко прописать сроки и, как было обещано главой АГО и председателем Думы на предыдущей встрече с жителями самых проблемных в части отопления улиц, применить индивидуальный подход в каждом отдельном случае.

Напомним, что на пять километров

теплотрассы запитано всего 29 потребителей, но теплоподачу на протяжении ряда лет можно считать условной – в связи с нарушением гидравлики в теплотрассе и прочими техническими сложностями. Теперь наконец-то появились все предпосылки к тому, что дело сдвигается с мёртвой точки. Работники МУПа на сегодняшний день уже обошли 26 домов из 29, оставшиеся три пообещали обойти сегодня утром.

Вчера глава АГО Андрей Самочернов провёл совещание, на котором были детально проговорены все вопросы по избавлению посёлка Сосновый Бор от коммунальных страданий. Подробности жители посёлка узнают уже сегодня, на собрании. Мы будем держать читателей в курсе того, как развиваются события.

Екатерина ТАТАРИНОВА

Писанец начнут отогревать сегодня

Решение об этом было принято вчера на совещании у главы Артемовского городского округа. А.В.Самочернов лично договорился с энергетиками о точке присоединения, чтобы сегодня с утра МУП «Покровское ЖКХ» смогло приступить к работам по отогреву замёрзшего водопровода по улице Тракторной.

Екатерина ТАТАРИНОВА

АФИША



ЦКиК «Родина»

22-28 МАРТА

08:20, 13:10, 16:50 – Анимационная комедия «Кролик Питер». Производство: Австралия, Великобритания, США. Цена билета – 200 рублей (6+)

10:00 – Комедия «Я хуюю». Производство: Россия. Цена билета – 200 рублей (16+)

11:40 – Мультфильм «Шерлок Гномс» 3D. Производство: Великобритания, США. Цена билета – 250 рублей (6+)

14:50, 18:30, 22:30 – Боевик, фантастика «Тихоокеанский рубеж 2» 3D. Производство: США. Цена билета – 250 рублей (12+)

20:30 – Приключения, экшн, боевик «Tomb Raider: Лара Крофт» 3D. Производство: США. Цена билета – 250 рублей (16+)

ПОСЛЕДНИЕ СЕАНСЫ ФИЛЬМОВ

«Я хуюю» - 28 марта в 10:00
«Шерлок Гномс» 3D - 28 марта в 11:40

54-1-61, 8-901-95-05-507
www.rodina3d.com



ЦД «Горняк»

25 МАРТА
14:00

ЦД Горняк
г. Артемовский

Оперно-поэтический концерт
посвященный

ДНЮ
РАБОТНИКА
КУЛЬТУРЫ

ВЛАДИМИР ПАДЕРИН
ОПЕРНЫЙ ИСПОЛНИТЕЛЬ
(г. Екатеринбург)

СЕРГЕЙ ОЗНОБИХИН
ПОЭТИЧЕСКИЕ НОМЕРА
(г. Артемовский)

НАДЕЖДА ЛУКОМСКАЯ
КОНЦЕРТМЕЙСТЕР
(г. Екатеринбург)

Цена билета: 150 руб.

ул. Комсомольская, 2, тел. 2-48-04
сайт: gornyak96.ru

25 марта в 12.00
Сосновоборский Центр
Досуга - Отборочный тур VIII районный фестиваль-конкурс детского и юношеского творчества «Уральские самоцветы 2018»

27 марта с 10:00
в здании школы села
Лебёдкино состоится региональная историко-родословная конференция. К участию приглашаем всех желающих, интересующихся историей Родины.
Оргкомитет

МАГАЗИН СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

28 марта
Артемовский с 9.30 до 10.30 Аптека №198, ул. Энергетиков, 3
Аналоговые от 9 500 рублей
Цифровые от 12 500 до 25 000 руб.
Усилители звука от 3 500 до 7 500 руб.
Производство: Россия, Германия, Швейцария
Обмен старого аппарата на новый с доплатой!
Ремонт слуховых аппаратов, рассрочка без участия банка
ВЫЕЗД НА ДОМ БЕСПЛАТНО! Заявки по тел. 8 (912) 756-57-06 (звонить заранее)
Имеются противопоказания, ознакомьтесь с инструкцией.
Св-во № 1131841005779, вид. ИФНС г.Ижевск Товар сертифицирован ООО «РАДУГА».

СЛУХОВЫЕ АППАРАТЫ

по старым ценам от 5000 до 30000 руб.
СДАЙ СТАРЫЙ АППАРАТ - получи СКИДКУ до 2000 руб.*
РАССРОЧКА до 6 месяцев.** ВЫЗОВ СПЕЦИАЛИСТА тел. 8-912-85-25-719
АППАРАТЫ с КОМПЬЮТЕРНОЙ НАСТРОЙКОЙ.
ВНУТРИУШНЫЕ АППАРАТЫ

24 марта
Артемовский, с 12 до 13, в Аптеке №198, ул. Энергетиков, 3
Буланаш, с 14 до 15, в Аптеке, ул. Комсомольская, 16

ИМЕЮТСЯ ПРОТИВОПОКАЗАНИЯ, ПРОКОНСУЛЬТИРУЙТЕСЬ СО СПЕЦИАЛИСТОМ
*Подробности уточняйте у продавца или по телефону. **Рассрочку предоставляет ИП Шамгунова С.Р.

